RECHAUD-FOUR "GRAND LARGE" 0420.80 et 0420.81 depuis 06/1998
COOKER "OPEN SEA" 0420.80 & 0420.81 since 06/1998

1 Moufle Inox Inner oven Stainless steel 04200030
1 Moufle Emaillé Inner oven Enamelled 0440703060
2 Coté réchaud - four inox Stainless steel oven side plate 04200022
3 Bandeau inox Stainless steel fascia panel 04408037
4 Derriére de four inox Stainless steel oven back plate 04200024
5 Cheminée d’évacuation inox Stainless steel exhaustion chimney 04200025
6 Cache laine de verre Glasswool masking part 04200027
7 Protection dessous de four Oven bottom protection 04407039
8 Porte double Hublot Inox Double glass door Stainless steel 04200023
0 Porte double Hublot Emaillée Double glass door Enamelled 0439882360
9 Encadrement de porte Oven door frame 61050
10 Hublot 4 mm (Gris dégradé) Glass 4 mm (grey) 55910
11 Hublot intérieur de four Inner glass 52419
12 Profil silicone Silicone section 70177
13 Articulation de porte inox Stainless steel door hinge 04200034
14 Secteur de porte droit Right/h door sector 04200033
15 Secteur de porte gauche Left/h door sector 04200035
16 Ressort de porte Door spring 51341
17 Vis spéciale M4 laiton Brass screw M4 58832
18 Joint @12 x @7,1 - Ep. 1 mm (Téflon) Seal @12 x @ 7,1 1 mm thick (Téflon) 51520
19 Poignée de four Door handle 58547
20 Embout de poignée gauche Left/h door handle bracket 59924
21 Embout de poignée droit Right/h door handle bracket 59923
22 Verrou de porte Door locking device 04207136
23 Cape de protection Protection cap 71268
24 Joint étanchéité porte de four Oven door tightness seal 71022
25 Poignée anti roulis Anti-rolling handle 04207146
26 Pied caoutchouc Rubber foot 70110
27 Vis F Z, M6 — 35 Screw FZ M6 - 35 71265
28 Gradin Oven shelf 04207142
29 Sole de four inox Oven bottom plate Stainless steel 04200029
29 Sole de four émaillée Oven bottom plate Enamelled 0440602960
31 Gril de four Oven grid 04207143
32 Galet @ 24 mm laiton Brass wheel @ 24 mm 57040
33 Entretoise Tube 51346
34 Ecrou rapide Fast nut 70150
35 Table de travail Spillage tray 04200028
36 Agrafe de fixation Fastening clamp 70458
37 Grille de braleur compleéete Complete pan support 04208138
38 Robinet A /sécurité + by-pass 0,42 Safety valve + by-pass 0,42 72087
39 Ecrou fixation robinet Valve fastening nut 57009
40 Manette Control knob 55017
41 Braleur four inox / bichromaté Oven burner 04200053
42 Bague d’air inox Stainless steel air ring 83203361
43 Pot brlleur semi/rapide + injecteur (67) Medium burner pot + injector (67) 59985
44 Pot de brdleur rapide + injecteur (80) Large burner pot + injector (80) 59986
45 Coupelle brileur semi/rapide Medium burner cup 59988
46 Coupelle braleur rapide Large burner cup 59989
47 Chapeau émaillé brileur semi/rapide Medium burner cap 59992
48 Chapeau émaillé brileur rapide Large burner cap 59993
49 Thermocouple longueur 800 mm (four) Oven thermocouple 800 mm 70655
50 Thermocouple longueur 350 mm (brdleur) Thermocouple L 350 mm 71415
51 Raccord distribution 3 Sorties 3-outlet connection 59972
52 Alimentation robinet four Oven burner feeding pipe 61196
53 Alimentation braleur four brasée Oven burner feeding pipe 04200062
54 Alimentation brlleur semi/rapide Medium burner feeding pipe 04208155
55 Alimentation robinet brileur semi/rapide Medium burner valve feeding pipe 04200057
56 Alimentation brileur rapide Large burner feeding pipe 04208156
57 Alimentation robinet braleur rapide Large burner valve feeding pipe 04200058
58 Ecrou bicone @ 8 méle Male ferule nut @ 8 57020
59 Ecrou bicone @ 8 femelle Female ferule nut @ 8 57021
60 Pince - casserole droit Right/h pan holder 04200060
61 Pince - casserole gauche Left/h pan holder 04200061
62 Vis M5 - 20 « MEPLAG ». Screw M5-20 MEPLAG 71354

* Contre poids "BETON" Concrete balance weight 04208150
* Bicone @ 8 Nut @ 8 51361

* Raccord intermédiaire Middle connection 57609

* Raccord arrivée universel G1/2" Universal inlet connection 57608

* Agrafe inox fixation thermocouple Thermocouple stainless steel fastening clamp 71416

* Cape de protec. pour poignée barre anti roulis Protection cap for anti-rolling bar handle 71268

* By - pass robinet, brdleur semi/rapide & rapide By-pass (42) medium and large burner valves 58251




* By - pass robinet, brdl. four moufle émaillé 29 mbar (46) 58240
* By-pass (46) for oven burner valve /enamelled 29 mbar 00

* By - pass rob., four moufle émail 50 mbar (42) By-pass for enam. Oven valve 50 mbar (42) 58251
* By - pass rob., four moufle inox 29 mbar (44) By-pass for st. steel oven valve 29 mbar (44) 58227
* By - pass rob., four moufle inox- 50 mbar (39) By-pass for st. steel oven valve 50 mbar (39) 58228
* Injecteur braleur semi/rapide 29 mbar (67) Medium burner injector 29 mbar (67) 58263
* Injecteur brileur semi/rapide 50 mbar (60) Medium burner injector 50 mbar (60) 58265
* Injecteur braleur rapide 29 mbar (80) Large burner injector 29 mbar (80) 58264
* Injecteur braleur rapide 50 mbar (62) Large burner injector 50 mbar (62) 58268
* Inj. bral. four, moufle émaillé 29 mbar (9) Enam. Inner oven burner injector 29 mbar (9) 58239
* Inj. braleur four, moufle émaillé 50 mbar (9) Enam. inner oven burner injector 50 mbar (9) 58239
* Inj. braleur four, moufle inox 29 mbar (58) St. steel inner oven burner injector 29 mbar (58) 52265
* Inj. braleur four, moufle inox 50 mbar (47) St. steel inner oven burner injector 50 mbar (47) 58218
* Buse pour moufle inox 29 mbar (62) Nozzle for st. steel inner oven 29 mbar (62 52407




